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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült:  Mezőnyárád község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. február 09-én 16,00 órakor megtartott  üléséről.

Jelen vannak: Bárdos József Szabolcs polgármester, Bogyó József, Hajdu Gábor,                 Dr. Szántai –Kiss László, Szajlai Gábor, Orosz Lajosné, Udvari János képviselők.

Tanácskozási joggal jelen vannak: Várnai Róbert jegyző

     Vajda Rita gazdálkodási előadó
Jegyzőkönyvvezető: Oroszné Bodai Éva
Bárdos József Szabolcs polgármester: Köszöntötte a megjelent képviselőket, megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert  7 főből 7 fő jelen van. Ismertette az ülés napirendi pontjait és kérte azok elfogadását.

NAPIRENDI PONTOK:

1.      Az önkormányzat 2017.évi költségvetésének beterjesztése
Előadó: Bárdos József  Szabolcs  polgármester
2.      Időszerű feladatok megbeszélése

Bárdos József Szabolcs polgármester: Megkérdezte a képviselőket, amennyiben egyetértenek a felsorolt napirendi pontokkal, kérte azok kézfelnyújtással történő elfogadását.
A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a napirendi pontokat.
ELFOGADOTT NAPIRENDI PONTOK

1.      Az önkormányzat 2017.évi költségvetésének beterjesztése
Előadó: Bárdos József  Szabolcs  polgármester
2.      Időszerű feladatok megbeszélése

NAPIRENDI PONTOK  MEGTRÁGYALÁSA
1. Mezőnyárád község Önkormányzat 2017. évi költségvetésének beterjesztése
(Írásos anyag a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Bárdos József Szabolcs polgármester: Szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy Mezőnyárád község Önkormányzat 2017.évi költségvetésének írásos anyaga elkészült, melyet minden képviselő megkapott. A tavalyi költségvetéshez hasonlóan, külön kell az önkormányzatnak, külön a hivatalnak, valamint külön az óvodának költségvetést készíteni.

            Ezt a költségvetést egész évre kell elkészíteni.     A költségvetés visszafogott.     Az óvoda és a konyha működéséhez hozzá kell tennie az önkormányzatnak. Az óvoda esetében 1200 eFt-ot, míg a konyha esetében 8410 eFt-ot. Ijesztőnek tűnnek ezek az összegek, de előrelátások szerint lehet spórolni, akár a mezőgazdasági programban megtermelt nyersanyagokkal. Javasolta, hogy a  mai testületi ülésen részletesen tárgyalják meg az előterjesztését, mondják el módosítási ötleteiket, javaslataikat a költségvetéssel kapcsolatban. A  javaslatok átvezetésre kerülnek majd a költségvetésben és ezt követően a következő testületi ülésen az elkészített rendelet-tervezetet a képviselők megtárgyalják, és ha minden rendben van, akkor az elfogadásra is kerülhet.     Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek hozzászólása az önkormányzat 2017. évi költségvetéséhez. 
H o z z á s z ó l á s o k .

Orosz Lajosné képviselő: Hozzászólásában elmondta, hogy a költségvetés előterjesztésében az látszik, hogy az állami és az adóból befolyt összegeket forgatjuk. Nem lát fejlődésre utaló költségeket. 
Bárdos József Szabolcs polgármester: Válaszában elmondta, hogy az állami pénzeknél igen is meg van adva, hogy mire fordíthatja az önkormányzat, hiszen arra kapja, szigorúan el kell velük számolni. Amíg a pályázatok nincsenek elbírálva, addig nem tudunk mivel számolni sem. Az átcsoportosítások lehetővé teszik az évközbeni pénzmozgások beépítését a költségvetésbe.
Udvari János képviselő: Megkérdezte, hogy a Mezőnyárádi Faluszépítő Egyesületnek kölcsönadott pénzösszeg visszaadásra került-e már?
Bárdos József Szabolcs  polgármester: Válaszában elmondta, hogy a kölcsönadott pénz nem került visszaadásra, mivel jött egy újabb rendezvény, amikor újra e kellett forgatni a pénzt. Közben volt a park és játszótér pályázat, aminek a kifizetésével voltak gondok. Nem érkezett meg a pályázati pénz. Így tulajdonképpen az egyesület önhibáján kívül nem tudta rendezni a kölcsönkapott összeg visszaadását. De ha jól belegondolnak a testületi tagok, akkor láthatják, hogy azok a megnyert pályázatok a mit a Mezőnyárádi Faluszépítő Egyesület megnyert, mindegyik Mezőnyárád község érdekeit szolgálják, Mezőnyárád község Önkormányzat munkáját segítik. Gondolt a gyommentesítésen nyert fűnyíró traktorra, amit első perctől az önkormányzat használja ellenszolgáltatás nélkül. Összességében 40 millió forint értékű pályázatot nyertek meg az a településnek.
Hajdu Gábor képviselő: Megkérdezte, hogy ahhoz, hogy az önkormányzat hogyan jusson bevételhez, van-e valakinek ötlete?
Várnai Róbert jegyző: Tájékoztatásában elmondta, hogy bevételt például adónöveléssel, új adó bevezetésével, például pld. települési adó, de csak a következő évtől lehetne növelni.
Udvari János képviselő: Véleménye szerint, eléggé le van terhelve így is a lakosság, nem kéne még újabb emeléssel sújtani őket.
Orosz Lajosné képviselő: Megkérdezte, elkezdődtek-e már a behajtások az adót nem fizetőkkel szemben?  Mert a tisztességes adófizetőkkel szemben nem igazságos.
Várnai Róbert jegyző: Válaszában elmondta, hogy a letiltások elküldésre kerültek, már folyamatosan jönnek be a pénzek.
Bárdos József Szabolcs polgármester: Mivel már más egyéb hozzászólás nincs, megkérdezte a képviselőket aki egyetért azzal, hogy elkészítse a gazdálkodási előadó a rendelet tervezetnek megfelelően a Mezőnyárád község Önkormányzat 2017. évi költségvetését, az kézfelnyújtással szavazzon.
Mezőnyárád község Önkormányzat Képviselő-testülete állásfoglalása alapján az önkormányzat 2017.évi költségvetését megtárgyalta és az a  következő testületi ülésen kerül elfogadásar.  
1. Időszerű feladatok megbeszélése

Bárdos József  Szabolcs  polgármester:  Tájékoztatta a képviselőket arról, hogy előre láthatólag február 16-án lesz testületi ülés.

Az elmúlt hétvégén a szárazpatak meder megáradt az Akácfa és a Toldi úton. Megköszönte a segítséget a Polgárőröknek, az ott segítkező embereknek.
Hajdu Gábor képviselő: Megkérdezte,  hogy a Toldi úti kocsma körüli problémákról tud-e az önkormányzat. A működés zavarja a környező lakosok nyugalmát.


Másik felvétése az volt, hogy a bánya által okozott porszennyezést más céggel is meg kellene nézetni, mert nem létezik, hogy ez a határ alatt  legyen.  Vállalta, hogy ha hozzájárul a polgármester, ő ennek utána néz.
Várnai Róbert jegyző: Elmondta, hogy a Toldi úti kocsmával  szembeni panaszt, írásban kellene bejelenti a hivatalba.

Bárdos József  Szabolcs polgármester: Válaszolva a képviselő felvetésére, ha ő ebben segítséget  nyújt, azt szívesen veszi.
Több tárgy nincs, a polgármester az ülést bezárta.         

Kmf.
Bárdos József Szabolcs                            




Várnai Róbert
      polgármester                                      




       jegyző

