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M E Z Ő N Y Á R Á D

község

Önkormányzat képviselő-testület közmeghallgatásáról

Közmeghallgatás ideje: 
2018. december 12-én (szerda) du. 17 órakor 

Helye: 
 házasságkötő terem

Melléklet: 
 1./ Meghívó





1 db

         
 
 2./ Jelenléti ív





1 db
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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Mezőnyárád   község   Önkormányzat képviselő  - testületének 2018. december 12-én megtartott közmeghallgatásáról.

Helye:  házasságkötő terem.

Jelen vannak: Bárdos József Szabolcs polgármester, Szajlai Gábor, Orosz Lajosné,  Udvari János  képviselők.
Igazoltan távol van: Bogyó József, Hajdu Gábor, Dr. Szántai-Kiss László, képviselők
Tanácskozási joggal jelen van: Várnai Róbert jegyző.

Jegyzőkönyvvezető: Oroszné Bodai Éva

Érdeklődő állampolgár: 13 fő.

Bárdos József Szabolcs polgármester: Köszöntötte a közmeghallgatáson megjelent képviselőket, külön tisztelettel a község érdeklődő polgárait. 
Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 főből 4 fő jelen van.

Megnyitotta az ülést. Elmondta, hogy a közmeghallgatást az önkormányzati törvény írja elő, melynek értelmében a képviselő-testület köteles évente egy alkalommal olyan nyilvános ülést tartani, ahol lehetőséget biztosít az állampolgárok számára, hogy elmondhassák az Önkormányzat képviselő-testülete előtt véleményüket, problémáikat a település működésével kapcsolatban, javaslatokat tehetnek az elkövetkezendő időszakra.

Ismertette a napirendi pontokat, kérte azok elfogadását.
Az ülés javasolt napirendi pontjai:

1./  Tájékoztató az Önkormányzat 2018. évi gazdálkodásáról 

     Előadó: Bárdos József Szabolcs polgármester

2./  Tájékoztató  az önkormányzat  2019.évi gazdasági terveiről.

     Előadó: Bárdos József Szabolcs polgármester

3./  Hozzászólások javaslatok az önkormányzat működéséhez


A képviselő-testület a napirendi pontokat egyhangúlag, megtárgyalásra  elfogadta.

Elfogadott napirendi pontok:
1./  Tájékoztató az Önkormányzat 2018. évi gazdálkodásáról 

     Előadó: Bárdos József Szabolcs polgármester

2./  Tájékoztató  az önkormányzat  2019.évi gazdasági terveiről.

     Előadó: Bárdos József Szabolcs polgármester

3./  Hozzászólások javaslatok az önkormányzat működéséhez


NAPIREND MEGTÁRGYALÁSA
1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2018. évi gazdálkodásáról.

Bárdos József Szabolcs  polgármester: Ismertette a mai közmeghallgatás célját, feladatát. Az Önkormányzat képviselő-testülete évente közmeghallgatáson tájékoztatja a lakosságot a végzett munkájáról, jelen esetben, így év vége felé közeledve, a 2018. évi gazdálkodásról és a 2019. évre tervezett feladatokról.
Fenti bevezető után a napirend keretében tájékoztatást adott a 2018.  év gazdálkodásáról és az elkövetkezendő időszakban tervezett célokról, azok megvalósításáról.
Aki rendszeresen részt vesz közmeghallgatáson, meghallgatja a beszámolókat, az tudja, hogy milyen a község költségvetése, bevételi és kiadási oldalról. Elsősorban tájékoztatást adott azokról a feltételekről,  melyek között gazdálkodik az önkormányzat.  Egyrészt saját bevételeinkből, átengedett bevételekből, központilag kapott normatív támogatásokból. Ezek azok a bevételek, amelyek a gazdálkodás forrásait biztosítják.

· A saját bevételekhez tartoznak a különböző intézményi bevételek, az iparűzési- és kommunális adó. Az átengedett bevételekhez tartoznak a személyi jövedelemadó és a gépjárműadó. 
· Az önkormányzatok működésének általános támogatása 51.393.600,- Ft,
· A köznevelési feladatok támogatása (óvoda) 33.495.910.-Ft, 
· A szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatok támogatása 
     27.447.340.-Ft, 
· kulturális feladatok támogatása (könyvtár, kulturális rendezvény) 
    1.662.832.-Ft, 
· egyéb működési célú támogatás bevételei  (munkaügyi központ, eü 
     finanszírozás) 16.551.760.-Ft, 
· működési célú költségvetési támogatás és kiegészítő támogatás 3.217.587.-Ft. 
Az államtól összesen feladatellátásokra 133.769.029 Ft-ot kap az önkormányzatunk.  
A közhatalmi bevételek, amelyek az önkormányzat saját bevételeinek számítanak (kommunális adó, gépjárműadó 40%-a, talajterhelési díj, iparűzési adó)  2018- ban  bevételi összege 21.965.156.-Ft.

Várhatóan ebben az évben az Önkormányzatnak lesznek még bevételei és kiadásai is.

Október  31-i nappal az önkormányzat pénzkészlete : 16.975.992.-Ft 
Szociális támogatások, amelyeket nyújtott az önkormányzat: 
- gyereknapra phlat ball labdát kaptak az óvodások és az általános iskolások, -szeptemberben 10.000,.- Ft-os iskolakezdési utalványt kaptak az általános iskolások
-decemberben az általános iskolások, az óvodások és bölcsődések 2.000.-Ft értékben mikulásra édességet  kaptak ajándékba
-decemberben: 6000 Ft-ot adtunk az óvodásoknak és bölcsődéseknek, általános iskolásoknak, középiskolásoknak, a 70 és 70 éven felülieknek polgárőrség tagjainak, a közfoglalkoztatottak és a fogyatékkal élőknek.

Szociális tűzifára idén 135 köbmétert kaptunk, amely két részből tevődik össze. A  2017. évi támogatást kiegészítették 25 köbméterrel, amire azok lesznek jogosultak egyenlő arányban, akik 2017-ben kaptak tűzifát. 2018. évre 110 köbmétert kapott az önkormányzat, amelyekre az igényt 2018 december 21-ig kell leadni..
Pályázatok:

Az év elejétől folyamatosan pályázott az önkormányzat a civil szervezetekkel közösen.
Megvalósult  pályázatok:

Mezőnyárád község Önkormányzatának a Nemzetgazdasági Minisztérium Önkormányzati étkeztetési fejlesztések jogcímen benyújtott pályázatát nyertesnek minősítette és 36.480.000,- Ft központi költségvetési támogatást nyújtott, melyből megvalósult a konyhán többek között a külső-belső nyílászárók, hidegburkolatok cseréje és az elektromos hálózat fejlesztése, valamint az épület fűtéskorszerűsítése. A  Mezőnyárádi Gyermekekért Alapítvány EFOP-os Menő menzák az iskolákban pályázatából közel 6.000.000 Ft értékű eszköz került a Mezőnyárádi  Konyhára. Megvalósult az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések jogcímen Belterületi utak, járdák, hidak felújítása alcím szerinti pályázata, melynek keretében 12.749.770,- Ft központi költségvetési forrásból  megújult a Toldi út és a Viola út egy szakasza településünkön. A kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek jogcím szerinti pályázat keretében közel 1.600.000 Ft értékben központi költségvetési forrásból 13 db napelem került a Mezőnyárádi Óvoda épületére, valamint a WWF által kiírt pályázat keretében az óvodában már üzemel a közel 2.000.000,- Ft értékű Bosch típusú kondenzációs kazán. 
Ezekhez a pályázatokhoz közel 6 millió forint önerőt kellett biztosítani.

Nyertes pályázatok, melyek a közeljövőben fognak megvalósulni:
A TOP-os pályázatok keretében uniós forrásból meg fog történni a Házasságkötő és Védőnői Szolgálat, valamint a könyvtár épületének energetikai korszerűsítése, amelyre településünk közel 33.000.000,- Ft uniós forrást nyert. Top-os forrásból fog megújulni az orvosi rendelő, amire 25.600.000,- Ft támogatást nyertünk. Szintén Top-os forrásból nyertünk még több mint 4.800.000,- Ft-ot, amelyekből fejleszthetjük rendezvényeinket. A Nemzeti Kulturális Alaphoz benyújtott pályázatunkat is kedvezően bírálták el, melynek keretében nyertünk 3 millió  forintot, amit a könyvtár szakmai eszközfejlesztésére, korszerűsítésére használhatunk fel. A Mezőnyárádi Sportegyesület pályázata, ami a sportöltöző kialakítására, fejlesztésére irányul a TAO program keretében feltöltési szakaszban van, amint a vállalkozások társasági adófelajánlásából összejön a szükséges összeg megkezdődik a beruházás.
Folyamatban lévő, még el nem bírált pályázatok:

A TOP-os pályázatok keretében  a közeljövőben  bírálják el a Hivatal épületének energetikai korszerűsítést. A Dél-Borsodi Leader Egyesület felhívásaira is pályázott az önkormányzat és a civil szervezetek is. Az önkormányzat pályázatai a következők: ifjúsági táborok megrendezése, sport és szabadidős célú kis sportpályák létrehozása, helyi értékeket középpontba állító kiadványok elkészítésének támogatása.  Helyi értékeket középpontba állító rendezvények, fesztiválok megrendezésének támogatására és szakmai tevékenység támogatására civil szervezetek pályáztak.
A pályázati lehetőségeket folyamatosan figyeljük és próbálunk minden ezúton megszerezhető forrást elnyerni.

Közmunka-program:

Az évben átlagosan 16 fő közfoglalkoztatottat foglalkoztatunk  Start közmunka  program három pillérén, a helyi sajátosságok fejlesztésén, belterületi utak karbantartásán, valamint a mezőgazdaságban, illetve a hosszú távú közfoglalkoztatás keretein belül. Ezeknek a keretében megvalósult a házasságkötő melletti játszótér és az óvoda kerítésének festése, felújítása.  Utcanév táblákat, valamint virágtartókat készítenek a közfoglalkoztatottak fából és fémből. A mezőgazdasági tevékenység keretében kb. 1,2 hektáron megtermelt konyhakerti növényeket a konyha felhasználja, amivel csökkenteni lehet az alapanyagok beszerzési költségeit. Mivel egyes programok még folyamatban vannak a közel jövőben meg fog valósulni a Temető, Nyárfa úti oldalán egy parkoló kialakítása, amelyet szegélykövekkel behatárolnak és zúzott kővel feltöltik, majd tömörítik. A József Attila út menti járdát egy szakaszon térkő burkolattal látják el. A Keresztesi út egy szakaszán a vízelvezető árkok mélyítése és kialakítása fog még megtörténni. Lehetőség nyílt idén is a startmunkaprogramok keretein belül nagy értékű tárgyi eszközök beszerzésére, amelyek a következők: egy hűtőkamra, amelyben tárolni lehet a megtermelt konyhakerti növényeket, egy abriktergép és tartozékai, amely elősegíti a famegmunkálást.
Mezőnyárádi Óvoda Bölcsőde és Konyha

Az Önkormányzat fenntartásában lévő intézmény az idei évben – az előzőhöz hasonlóan – három óvodai csoporttal – melyből  egy a Csincsei tagintézményében van – és egy mini bölcsődei csoporttal működik. 

Rendezvényeinkről:

Az idén is megrendezésre került a Békafesztivál, amelyhez az Önkormányzat igénybe vette a Faluszépítő Egyesület segítségét. Azt hiszem mondhatom, hogy sikerült egy szinvonalas műsort összehozni. A fesztivál iránti érdeklődők száma folyamatosan nő, és így Mezőnyárád marketing értéke is emelkedik.

Megrendezésre került továbbá az idősek napja is.

Az önkormányzat a civil szervezetek által szervezett rendezvények lebonyolításában, eszközök biztosításával - és erejéhez mérten anyagi támogatással – próbált segíteni. (pl nyárzáró, Őszi Rózsa nyugdíjasklub rendezvényei, iskolai-óvodai rendezvények, sportegyesületek rendezvényei,  alapítványaink által szervezett bálok) Természetesen ez a segítségnyújtás oda-vissza működik a „jó kapcsolatoknak” köszönhetően az önkormányzat és ezen szervezetek között.

Megemlítette, hogy idén először megrendezésre kerül a Közös Karácsony elnevezésű rendezvényünk, amelyre minden érdeklődőt szeretettel várunk 2018. december 22-én szombaton délután 3,00 órától.

Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskola:

A helyi általános iskolánk a Katolikus Egyház által fenntartott intézmény is folyamatosan pályázik. Több nyertes pályázatuk is van. A legjelentősebb ezek közül a EFOP-os Köznevelési intézmények infrastrukturális fejlesztése, amelynek keretében közel 189.000.000,- Ft-ot nyertek. 

Felkérte Várnai Róbert jegyzőt, tájékoztassa a lakosságot a Mezőnyárádi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról.

Várnai Róbert jegyző: A polgármester felkérésére, tájékoztatta a lakosságot a Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról:

A Mötv. 84. §-a szerint a helyi önkormányzat képviselő-testületének az önkormányzat működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására polgármesteri hivatalt, vagy közös önkormányzati hivatalt működtet. A hivatal közreműködik az önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésének összehangolásában. A Mezőnyárád és Csincse község 2013-ban, Mezőnyárád székhellyel hozta létre a közös önkormányzati hivatalt.
A hivatal létrehozásakor, és a működtetés során később is elvárás volt, hogy a közös hivatal létrehozását egyik település se élje meg hátrányként, különösen az ügyfelek kiszolgálása terén. 
A megállapodás szerint a közös önkormányzati hivatal székhelye Mezőnyárád, Csincsén kirendeltség működik. 
A két önkormányzat végül 7 fős engedélyezett létszámmal, aljegyző foglalkoztatásával hozta létre a hivatalt az alábbiak szerint:
Jegyző 1 fő

Aljegyző 1 fő (Csincse)

Gazdálkodási ügyintéző 2 fő ( 1 fő Csincsén)

Igazgatási ügyintéző 1 fő

Ügykezelő 1 fő

Adóigazgatási ügyintéző 1 fő

Az elmúlt időszakban nem történt személyi változás a hivatali állományban.

A jelenlegi és a következő év is nagy kihívás elé állítja köztisztviselőinket az ASP rendszer szempontjából. Ez a rendszer egy olyan informatikai rendszer, mely az adatokat már az interneten tárolja. Különböző szakrendszerek integrálódnak egy keretrendszerbe. Ezek a fejlesztések hatékonyabbá, gyorsabbá, teszik a helyi közigazgatást, valamint fejleszthetővé válik az ügyfélközpontúság. 

A hivatal nevében megköszönte a két képviselő-testületnek és a polgármestereknek a hivatali munka támogatását és nem utolsó sorban a hivatali dolgozók munkáját.

2.) Tájékoztató  az önkormányzat  2019. évi gazdasági terveiről.

Bárdos József Szabolcs polgármester: 
A közmunka program keretében szeretnénk folytatni mind a három  pilléren – a mezőgazdaságon, a belterületi utak karbantartásán  és a helyi sajátosságok fejlesztésén is – a munkát. A közmunkaprogramok még a tervezés folyamatában állnak, hiszen még futnak az előző évben elindultak (2019.02.28.-ig).

A tervek szerint aszfaltozásra kerülne 2019. év tavaszán a Szondi út, a Nagy Lajos út, a Rákóczi út, a Béke tér és a Keresztesi úton lévő társasházak közötti útszakasz.

Szeretnénk folytatni a településen az elavult ivóvíz gerinc-vezetékek  cseréjét – a Béke téren megvalósultaknak megfelelően.

A pályázati lehetőségeket folyamatosan figyeljük és a civil szervezeteket  is értesítjük, ha olyan forrásra találunk, melyeken csak ők indulhatnak.

Továbbra is takarékosan, felelősségteljesen szervezzük gazdálkodási tevékenységünket. Az általunk nyújtott közszolgáltatásokat megpróbáljuk a lehető legjobb színvonalon közvetíteni a településünk lakossága felé, természetesen nem átlépve a jogszabályi követelményeket.

Megköszönte a figyelmet. Megkérte a jelenlévőket, hogy tegyék meg észrevételeiket, javaslataikat, az önkormányzat képviselő-testületének munkájával kapcsolatban.

3./  Hozzászólások javaslatok az önkormányzat működéséhez


Lakosság részéről:

H o z z á s z ó l á s nem volt.
Bárdos József Szabolcs polgármester: Mivel a jelenlévők részéről  kérdések nem érkeztek, a polgármester megköszönte a részvételt és mindenkinek áldott, békés karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánt
Több tárgy nincs a polgármester az ülést bezárta.
Kmf.
Bárdos József Szabolcs






Várnai Róbert 
    polgármester                                



                
     jegyző

HIÁNYPÓTLÁS A 
2003. NOVEMBER 3-I TESTÜLETI ÜLÉSRŐL
KÉSZÜLT JEGYZŐKÖNYV ANYAGÁHOZ.

