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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült:  Mezőnyárád község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. január 13-án 16,00 órakor megtartott  üléséről.

Jelen vannak: Bárdos József Szabolcs polgármester, Bárdos Bence József, Bogyó József, Harangozó Lászlóné, Lukács István Szajlai Gábor  képviselők.
Igazoltan távol van: Dr. Szántai-Kiss  László képviselő
Tanácskozási joggal jelen vannak: Várnai Róbert jegyző
                 Vajda Rita gazdálkodási előadó
Jegyzőkönyvvezető: Oroszné Bodai Éva
Bárdos József Szabolcs polgármester: Köszöntötte a megjelent képviselőket, megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert  7 főből 6 fő jelen van. Ismertette az ülés napirendi pontjait és kérte azok elfogadását.

NAPIRENDI PONTOK:

1. Beszámoló a Mezőnyárádi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évben végzett munkájáról
         Előadó: Várnai Róbert jegyző
2.       Az önkormányzat 2020. évi költségvetésének beterjesztése
     Előadó: Bárdos József Szabolcs polgármester

3.      Közmeghallgatás időpontjának meghatározása
Előadó: Bárdos József  Szabolcs  polgármester
4.       Időszerű feladatok megbeszélése

Bárdos József Szabolcs polgármester: Megkérdezte a képviselőket, amennyiben egyetértenek a felsorolt napirendi pontokkal, kérte azok kézfelnyújtással történő elfogadását.
A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a napirendi pontokat.
ELFOGADOTT NAPIRENDI PONTOK

1. Beszámoló a Mezőnyárádi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évben végzett munkájáról
         Előadó: Várnai Róbert jegyző
2.       Az önkormányzat 2020. évi költségvetésének beterjesztése
     Előadó: Bárdos József Szabolcs polgármester

3.      Közmeghallgatás időpontjának meghatározása
Előadó: Bárdos József  Szabolcs  polgármester
4.      Időszerű feladatok megbeszélése

NAPIRENDI PONTOK  MEGTRÁGYALÁSA
1. Beszámoló a Mezőnyárádi Közös Önkormányzati Hivatal 2019 évben végzett munkájáról.
 (Írásos anyag a jegyzőkönyvhöz csatolva - eredményjegyzőkönyv)

Bárdos József Szabolcs polgármester: Átadta a szót Várnai Róbert jegyző Úrnak, tegye meg szóbeli kiegészítését.

Várnai Róbert jegyző: Elmondta, hogy a  beszámoló áttekinthetőség érdekében munkakörönként és ezen belül ügycsoportonként  állította össze, de terjedelmi okoknál fogva csak a legjellemzőbb feladatokra tért ki. A hivatal dolgozói napi munkájuk során igyekeznek eleget tenni a képviselő-testület, a polgármesterek elvárásainak. Elsődleges feladatunk a lakosság kiszolgálása és segítése, de csak is a hatályos jogszabályok keretei között, a törvényesség maximális betartása mellett. Mivel a Mezőnyárádi Közös Önkormányzati Hivatalhoz Csincse település is hozzátartozik, így Csincse Önkormányzata is a közel jövőben szintén tárgyalni fogja a beszámolót, amit a két település képviselő-testületének határozatban kell elfogadnia. A személyi állomány és az ügyfélfogadás rendje az elmúlt évhez képes nem változott.

Bárdos József Szabolcs polgármester: Megköszönte Várnai Róbert jegyző Úr szóbeli kiegészítését. Megkérdezte a képviselőket, ha van valakinek hozzászólása a napirenddel, vagy a jegyző szóbeli kiegészítésével kapcsolatban, tegye meg.

H o z z á s z ó l á s 

Lukács István képviselő: Megkérdezte, hogy a házi segítségnyújtás ellátásához milyen feladat tartozik és azt kik és hogyan látják el.
Várnai Róbert jegyző: Válaszában elmondta,  hogy az önkormányzat a házi segítségnyújtási feladatot és a családsegítést a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás által fenntartott Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató Központ intézményi háttérrel látja el. Településünkön két főt foglalkoztatnak, akik idős embereknek segítenek a mindennapjaik könnyebbé tételéhez. Bevásárlást, gyógyszeríratást, annak kiváltását, valamint a közvetlen környezetük rendben tartását végzik el, amiért az idős emberek természetesen fizetnek némi kis összeget.
Bárdos József Szabolcs polgármester: Megkérdezte a képviselőket, aki egyetért a Mezőnyárádi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évben végzett munkájáról készült beszámolóval, az kézfelnyújtással szavazzon.

A szavazásban 7 fő települési képviselőből 6 fő vett részt. A Képviselő-testületből 6 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül  meghozta a következő határozatát

Mezőnyárád község Önkormányzatának a 1/2020.(I.13.) Képviselő-testületi határozata

Tárgy: Beszámoló a Mezőnyárádi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évben végzett munkájáról

Mezőnyárád község Önkormányzat Képviselő-testülete a Mezőnyárádi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Várnai Róbert jegyző

2. Az önkormányzat 2020. évi költségvetésének beterjesztése

(Írásos anyag a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Bárdos József Szabolcs polgármester: Szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy Mezőnyárád község Önkormányzat 2020.évi költségvetésének írásos anyaga elkészült, melyet minden képviselő megkapott. A tavalyi költségvetéshez hasonlóan, tartalmazza az  önkormányzatnak, a hivatalnak, valamint a Mezőnyárádi Óvoda Bölcsőde és Konyhának költségvetését.
            Ezt a költségvetést egész évre kell elkészíteni.     A költségvetés visszafogott.     Az óvoda és a konyha működéséhez hozzá kell tennie az önkormányzatnak. Az óvoda esetében 6.325.000 Ft-ot, míg a konyha esetében 10.000.000 Ft-ot.  Ezek főleg a személyi bérekből adódnak, mivel nem kapunk az államtól központi finanszírozásként annyit, hogy ez fedezné a béreket. A konyhánál beterveztünk egy 3 fakkos sütő beszerzését, aminek az  értéke 1 millió forint körül mozog.

           Elmondta  még azt is, hogy be van tervezve a költségvetésbe a könyvtár épületében a vizesblokk kialakítására, valamint tetőcserére 2,5 millió forint  + ÁfA.   Kamerarendszer kiépítésére 1.200 eFt-ot terveztünk be. Békafesztiválra 7 millió, míg a Falukarácsonyra 800 eFt-ot terveztünk be a költségvetésbe. Javasolta, hogy a  mai testületi ülésen részletesen tárgyalják meg az előterjesztését, mondják el módosítási ötleteiket, javaslataikat a költségvetéssel kapcsolatban. A  javaslatok átvezetésre kerülnek majd a költségvetésben és ezt követően a következő testületi ülésen az elkészített rendelet-tervezetet a képviselők megtárgyalják, és ha minden rendben van, akkor az elfogadásra is kerülhet.     Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek hozzászólása az önkormányzat 2020. évi költségvetéséhez. 
Harangozó Lászlóné képviselő: Javasolta, hogy megoldható lenne-e belépőjegy szedése egy falunapi nagykoncertre, ezzel is hozzájárulva a költségekhez.

Bogyó József képviselő: Hozzászólásában elmondta, hogy szerinte sehol nem szednek a falunapi rendezvényekre belépőt.

Bárdos Bence József képviselő: Hozzászólásában elmondta, hogy tudomása szerint nem lehet szedni belépőt falunapi rendezvényeken, mert akkor nem lehet pályázni ezekre a rendezvényekre.
Lukács István képviselő: Hozzászólásában elmondta, hogy a kamerarendszer kiépítésénél is megpróbálnak mindent megtenni annak érdekében, hogy a költségek minél kevesebbe kerüljenek. Ha önkormányzati épület falára fel tudnak szerelni minél több kamerát, azzal az oszlop bérleti díj összegét meg lehet majd spórolni, aminek darabja 100 eFt lenne.

Szajlai Gábor képviselő: Megkérdezte, hogy a közösségi színtérhez szükséges lakás vásárlása nincs betervezve a  költségvetésbe?

Bárdos József Szabolcs polgármester: Válaszában elmondta, hogy valóban bele kellene tervezni a költségvetésbe, mert ha lenne pályázati lehetőség, akkor meg tudjuk valósítani a közösségi szintér létrehozását.  Mivel már más egyéb hozzászólás nincs, elmondta a képviselőnek, hogy a következő testületi ülésre elkészített a  rendelet tervezetnek megfelelően el lehet majd fogadni  Mezőnyárád község Önkormányzat 2020. évi költségvetését.
Mezőnyárád község Önkormányzat Képviselő-testülete állásfoglalása alapján az önkormányzat 2020. évi költségvetését első körben megtárgyalta és az a  következő testületi ülésen kerül elfogadásra.  
3. Közmeghallgatás időpontjának meghatározása

(Írásos anyag a jegyzőkönyvhöz csatolva)
Bárdos József Szabolcs polgármester: Szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy az önkormányzatnak minden évben legalább egy alkalommal közmeghallgatást kell tartani, amelyen az elmúlt év gazdálkodásáról tájékoztatjuk a település lakosságát, valamint a várható feladatokról is szót ejtünk. Ennek pontos időpontját kellene most a testületnek meghatározni. Javasolta, hogy a közmeghallgatás időpontja 2020. december 10-én kerüljön megtartásra du. 17 órakor a házasságkötő teremben.  Kérte a képviselők hozzászólását, javaslatát a közmeghallgatás időpontjával kapcsolatban.

H o z z á s z ó l á s  nem volt.
Bárdos József Szabolcs polgármester: Megkérdezte a képviselőket, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat képviselő-testülete 2020. december 10-én 17,00 órakor tartsa a közmeghallgatását, az kézfelnyújtással szavazzon.

A szavazásban 7 fő települési képviselőből 6 fő vett részt. A Képviselő-testületből 6 fő igen szavazattal, ellenszavazat és  tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatát.
Mezőnyárád község Önkormányzatának a 2/2019.(I.21) Képviselő-testületi határozata
Tárgy: Közmeghallgatás időpontjának meghatározása.

Mezőnyárád községi Önkormányzat Képviselőtestülete közmeghallgatást tart 2020. december 10-én 17,00 órakor a házasságkötő teremben.                

A közmeghallgatás napirendje:  

1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2020. évi gazdálkodásáról.

    Előadó: Bárdos József Szabolcs polgármester

2./ Tájékoztató az önkormányzat 2021. évi gazdasági tervekről.
     Előadó: Bárdos József Szabolcs polgármester
3./ Hozzászólások, javaslatok.

Képviselő-testület felkéri polgármesterét, hogy a közmeghallgatás időpontjáról értesítse a község lakosságát.

Felelős:  Bárdos József Szabolcs  polgármester 

Határidő: 2020. december 10.
4. Időszerű feladatok
Bárdos József Szabolcs polgármester: Tájékoztatta a képviselőket arról, hogy a következő testületi ülésünket 2020. február 10-én fogjuk tartani.
Több tárgy nincs, a polgármester az ülést bezárta.
Kmf.

Bárdos József Szabolcs                            




Várnai Róbert
      polgármester                                      




       jegyző
