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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Mezőnyárád   község   Önkormányzat képviselő  - testületének 2017. december 12-én megtartott közmeghallgatásáról.

Helye:  házasságkötő terem.

Jelen vannak: Bárdos József Szabolcs polgármester, Bogyó József, Szajlai Gábor, Orosz Lajosné  képviselők.
Igazoltan távol van: Hajdu Gábor, Dr. Szántai-Kiss László, Udvari János képviselők
Tanácskozási joggal jelen van: Várnai Róbert jegyző.

Jegyzőkönyvvezető: Oroszné Bodai Éva

Érdeklődő állampolgár: 15 fő.

Bárdos József Szabolcs polgármester: Köszöntötte a közmeghallgatáson megjelent képviselőket, külön tisztelettel a község érdeklődő polgárait. 
Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 főből 4 fő jelen van.

Megnyitotta az ülést. Elmondta, hogy a közmeghallgatást az önkormányzati törvény írja elő, melynek értelmében a képviselő-testület köteles évente egy alkalommal olyan nyilvános ülést tartani, ahol lehetőséget biztosít az állampolgárok számára, hogy elmondhassák az Önkormányzat képviselő-testülete előtt véleményüket, problémáikat a falu működésével kapcsolatban, javaslatokat tehetnek az elkövetkezendő időszakra.

Ismertette a napirendi pontokat, kérte azok elfogadását.
Az ülés javasolt napirendi pontjai:

1./  Tájékoztató az Önkormányzat 2017. évi gazdálkodásáról 

     Előadó: Bárdos József Szabolcs polgármester

2./  Tájékoztató  az önkormányzat  2018.évi gazdasági terveiről.

     Előadó: Bárdos József Szabolcs polgármester

3./  Hozzászólások javaslatok az önkormányzat működéséhez


A képviselő-testület a napirendi pontokat egyhangúlag, megtárgyalásra  elfogadta.

Elfogadott napirendi pontok:
1./  Tájékoztató az Önkormányzat 2017. évi gazdálkodásáról 

     Előadó: Bárdos József Szabolcs polgármester

2./  Tájékoztató  az önkormányzat  2018.évi gazdasági terveiről.

     Előadó: Bárdos József Szabolcs polgármester

3./  Hozzászólások javaslatok az önkormányzat működéséhez


NAPIREND MEGTÁRGYALÁSA
1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2016.évi gazdálkodásáról.

Bárdos József Szabolcs  polgármester: Ismertette a mai közmeghallgatás célját, feladatát. Az Önkormányzat képviselő-testülete évente közmeghallgatáson tájékoztatja a lakosságot a végzett munkájáról, jelen esetben, így év vége felé közeledve, a 2017. évi gazdálkodásról és a 2018. évre tervezett feladatokról.
Fenti bevezető után a napirend keretében tájékoztatást adott a 2017.  év gazdálkodásáról és az elkövetkezendő időszakban tervezett célokról, azok megvalósításáról.
Aki rendszeresen részt vesz közmeghallgatáson, meghallgatja a beszámolókat, az tudja, hogy milyen a község költségvetése, bevételi és kiadási oldalról. Elsősorban tájékoztatást adott azokról a feltételekről,  melyek között gazdálkodik az önkormányzat.  Egyrészt saját bevételeinkből, átengedett bevételekből, központilag kapott normatív támogatásokból. Ezek azok a bevételek, amelyek a gazdálkodás forrásait biztosítják.

· A saját bevételekhez tartoznak a különböző intézményi bevételek, az iparűzési- és kommunális adó. Az átengedett bevételekhez tartoznak a személyi jövedelemadó és a gépjárműadó. A normatív támogatáson a különböző címen kapott állami támogatásokat értjük. Az önkormányzat az államtól különböző feladat ellátásaira kap forrást. A helyi önkormányzatok működésének általános támogatása 43.659.134.-Ft, köznevelési feladatok támogatása (óvoda) 24.720.820.-Ft, szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatok támogatása 22.928.395.-Ft, kulturális feladatok támogatása (könyvtár, kulturális rendezvény) 1.562.799.-Ft, előző évi elszámolás alapján költségvetési évben keletkező pótigény (óvodai létszámra) 2.668.960.-Ft, egyéb működési célú támogatás bevételei  (munkaügyi központ, eü finanszírozás) 39.646.539.-Ft, működési célú költségvetési támogatás és kiegészítő támogatás 3.571.992.-Ft. Az államtól összesen feladatellátásokra 138.758.639 Ft-ot kap az önkormányzatunk.  
A közhatalmi bevételek, amelyek az önkormányzat saját bevételeinek számítanak (kommunális adó, gépjárműadó 40%-a, talajterhelési díj, iparűzési adó)  2017- ben  bevételi összege 25.137.246.-Ft.

Várhatóan ebben az évben az Önkormányzatnak lesznek még bevételei és kiadásai is.

Október  31-i nappal az önkormányzat pénzkészlete : 27.260.734.-Ft 
Szociális támogatások, amelyeket nyújtott az önkormányzat: 
- gyereknapra vásárlási utalványt kaptak, amit étkezésre és fagyira tudtak felhasználni az óvodások és az általános iskolások

-szeptemberben 10.000,.- Ft-os iskolakezdési utalványt kaptak az általános iskolások
-decemberben az általános iskolások, az óvodások és bölcsődések 2.000.-Ft értékben mikulás csomagot kaptak ajándékba
-decemberben: 5000 Ft-os karácsonyi utalványt adtunk az óvodásoknak és bölcsődéseknek, általános iskolásoknak, középiskolásoknak, a 70 és 70 éven felülieknek polgárőrség tagjainak. A közfoglalkoztatottak és a fogyatékkal élők 10.000.-Ft értékben kaptak vásárlási utalványt.
Szociális tűzifára idén 99 köbmétert kaptunk, amelyre 2017. november 30-ig lehet beadni a kérelmeket, amelyeket a Szociális Bizottság elbírált a képviselő-testület által megalkotott rendeletben foglalt feltételeknek megfelelően. A kiosztás megkezdődött és ha az időjárás engedi, akkor minden jogosulthoz eljuttatjuk még decemberben.
Pályázatok:

Az év elejétől folyamatosan pályázott az önkormányzat a civil szervezetekkel közösen.

Nyertes pályázatok:

A TAO pályázat keretében a Sportegyesület sportöltöző kialakítására nyert pályázatot még a tavalyi évben (Teniszklubb épületéhez), amelyet meg kellett hosszabitani, hogy a finanszírozót, aki a társasági és osztalékadóját fel tudja ajánlani a projekt érdekében sikeresen kiválaszthassuk. A Polgárőrség és a Faluszépítő Egyesület is nyert NEA-s pályázat keretében működési célú támogatást 200.000.- Ft értékben, amelyből informatikai eszközöket, gépjármű karbantartást, ügyvitelt tudnak finanszírozni. Az ASP pályázat keretében is nyertünk 6 millió Ft-ot, de a részletekről Jegyző Úr fog bővebb tájékoztatást adni. A központi konyha korszerűsítésére 36.480.000.-Ft központi költségvetési támogatást nyertünk. A kivitelezést a 2018. év nyarán lenne célszerű végrehajtani az iskolai és az óvodai nevelési szünet alatt. Decemberben kaptuk meg a támogató döntést a  kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatása jogcímen kiirt pályázattal kapcsolatban, amely az óvoda épületére telepítendő 13 napelemre, a hozzá tartozó berendezésekre és a kivitelezésre fordítható 1,6 millió forint értékben. Nem hivatalos forrásból kaptunk még tájékoztatást arról, hogy az önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcímen a központi költségvetési forrásból még 2,1 millió forintot kapunk még az év folyamán.

Folyamatban lévő, még el nem bírált pályázatok:

A Top-os pályázatok keretében az orvosi rendelő korszerűsítésére beadott pályázat még elbírálásra vár. Az energetikai korszerűsítés területén pedig konzorciumi formában került beadásra a házasságkötő és védőnői szolgálat épülete, valamint a könyvtár épülete, amit még nem bíráltak el.
Ez évben is voltak elutasított pályázataink:

- belterületi utak felújítására beadott pályázat
- a Top-os pályázatok keretében a külön intézményű bölcsőde kialakitására benyújtott pályázat 
 A pályázati lehetőségeket folyamatosan figyeljük és próbálunk minden ezúton megszerezhető forrást elnyerni.
Közmunka-program:

A évben 18 fő közfoglalkoztatottat foglalkoztatunk  Start közmunka  program két pillérén, a helyi sajátosságok fejlesztésén, valamint a mezőgazdaságban. Ennek keretében megvalósult a főuton lévő – szárazpatak meder felett -  gyalogátkelő híd melletti híd korszerűsítése. A temetőben lévő hulladéktárolót – a szelektív hulladékgyűjtés érdekében – zsalukővel behatároltuk a szállítás és a tárolás hatékonyságának növelése érdekében. A közfoglalkoztatottak térkő burkolattal látták el a hivatal előtti járdaszakaszt, valamint a házasságkötő előtti járdaszakaszt. Mivel a program 2018. február végéig tart, meg fog még valósulni a házasságkötő épület fogadó részének térkövezése, valamint a Keresztesi úti lejáró lépcsőjének felújítása. A mezőgazdasági programunkat ez évben indítottuk el azzal a céllal, hogy a központi konyhának a konyhakert gazdálkodással alapanyagot biztosítsunk, és  egyben költségmegtakarítást érjünk el, amelyből realizálódott 300.000.- Ft. A termelés a Toldi úti területeken és a hivatal udvarán történik. A közmunka programok keretében lehetőségünk nyílt nagy értékű eszközök beszerzésére is: Cherry traktor pótkocsival és talajmaróval, 80 m2-es fólia sátor, szerszámtároló, rotációs kapa és egy kotró-rakodó gép. Decemberben lehetőségünk nyílt Csincse Önkormányzatával közösen egy kardánmeghajtású apritológép (traktor munkagépe) beszerzésére, amelyet meg is kaptunk.

Mezőnyárádi Óvoda Bölcsőde és Konyha

Az Önkormányzat fenntartásában lévő intézmény az idei évben bővült egy tagintézménnyel (Csincsei óvoda csatlakozott) és egy mini bölcsődei csoporttal. A mini bölcsődei csoportba 7 húsz hónapot betöltött gyermek nevelése folyik, egy kisgyermeknevelő és egy bölcsődei dajka segítségével.

Rendezvényeinkről:

Az idén is megrendezésre került a Békafesztivál, amelyhez az Önkormányzat igénybe vette a Faluszépítő Egyesület segítségét. Azt hiszem mondhatom, hogy a kedvezőtlen időjárás miatt amit lehetett azt kihoztunk a rendezvényből. A fesztivál iránti érdeklődők száma folyamatosan nő, és így Mezőnyárád marketing értéke is emelkedik.

Megrendezésre került továbbá az idősek napja is.

Az önkormányzat a civil szervezetek által szervezett rendezvények lebonyolításában, eszközök biztosításával - és erejéhez mérten anyagi támogatással – próbált segíteni. (pl nyárzáró, Őszi Rózsa nyugdíjasklub rendezvényei, iskolai-óvodai rendezvények, alapítványaink által szervezett bálok) Természetesen ez a segítségnyújtás oda-vissza működik a „jó kapcsolatoknak” köszönhetően az önkormányzat és ezen szervezetek között.

Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskola:

A helyi általános iskolánk a Katolikus Egyház által fenntartott intézmény is folyamatosan pályázik állami forrásokra. Több nyertes pályázatuk is van. 
Felkérte Várnai Róbert jegyzőt, tájékoztassa a lakosságot a Mezőnyárádi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról.

Várnai Róbert jegyző: A polgármester felkérésére, tájékoztatta a lakosságot a Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról:

A Mötv. 84. §-a szerint a helyi önkormányzat képviselő-testületének az önkormányzat működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására polgármesteri hivatalt, vagy közös önkormányzati hivatalt működtet. A hivatal közreműködik az önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésének összehangolásában. A Mezőnyárád és Csincse község 2013-ban, Mezőnyárád székhellyel hozta létre a közös önkormányzati hivatalt.

A hivatal létrehozásakor, és a működtetés során később is elvárás volt, hogy a közös hivatal létrehozását egyik település se élje meg hátrányként, különösen az ügyfelek kiszolgálása terén. 

A megállapodás szerint a közös önkormányzati hivatal székhelye Mezőnyárád, Csincsén kirendeltség működik. 
A két önkormányzat végül 7 fős engedélyezett létszámmal, aljegyző foglalkoztatásával hozta létre a hivatalt az alábbiak szerint:

Jegyző 1 fő

Aljegyző 1 fő (Csincse)

Gazdálkodási ügyintéző 2 fő ( 1 fő Csincsén)

Igazgatási ügyintéző 1 fő

Ügykezelő 1 fő

Adóigazgatási ügyintéző 1 fő

Az elmúlt időszakban nem történt személyi változás az állományban.

A jelenlegi és a következő év is nagy kihívás elé állítja köztisztviselőinket az ASP rendszer szempontjából. Ez a rendszer egy olyan informatikai rendszer, mely az adatokat már az interneten tárolja. Különböző szakrendszerek integrálódnak egy keretrendszerbe. Ezek a fejlesztések hatékonyabbá, gyorsabbá, teszik a helyi közigazgatást, valamint fejleszthetővé válik az ügyfélközpontúság. Azonban ezeket a szakrendszereket az ügyintézőknek meg kell tanulniuk, amire fel kell áldozniuk sokszor még a szabadidejüket is. A köztisztviselőktől kitartást az ügyfelektől pedig egy kis türelmet szeretnék kérni, addig amíg a szakrendszerek működése az optimális fokon megy.
2.) Tájékoztató  az önkormányzat  2018. évi gazdasági terveiről.

Bárdos József Szabolcs polgármester: 
A közmunka program keretében szeretnénk folytatni mindkét pilléren – a mezőgazdaságon és a helyi sajátosságok fejlesztésén is – a munkát. A közmunkaprogramok még a tervezés folyamatában állnak, hiszen még futnak az előző évben elindultak (2018.02.28.-ig).

A terület és településfejlesztési operatív program (TOP)  keretében a harmadik fordulóban lehetőségünk nyílik arra, hogy a hivatal épületének energia korszerűsítését megvalósítsuk. Megjelentek a Dél Borsodi LEADER Egyesület felhívásai a napokban, amelyek lehetővé teszik az önkormányzatoknak és a civil szervezeteknek különböző források elnyerését. Pl:

Civil szervezetek feladatellátásához szükséges eszközök beszerzése és kisebb volumenű beruházások támogatása című  (VP6-19.2.1.-20-1.-17 kódszámú)

-          Sport-és szabadidős célú kis sportpályák létrehozása és fejlesztése című (VP6-19.2.1.-20-2-17 kódszámú)

-          Települési és térségi kapcsolati hálók megerősítését szolgáló, helyi értékeket középpontba állító rendezvények, fesztiválok megrendezésének támogatása című (VP6-19.2.1.-20-6-17 kódszámú)

-          Települési és térségi kapcsolati hálók megerősítését szolgáló, helyi értékeket középpontba állító ifjúsági táborok megrendezésének támogatása című (VP6-19.2.1.-20-7-17 kódszámú)           
-          Települési együttműködésen alapuló, helyi értékeket középpontba állító kiadványok elkészítésének támogatása, a térség marketing fejlesztése című (VP6-19.2.1.-20-8-17kódszámú)    

-          A helyi közösségek épített, kulturális és természeti örökségének bemutatását és megőrzését szolgáló tájházak és bemutató termek kialakítása című (VP6-19.2.1.-20-9-17 kódszámú

Megkérte a megjelenteket, hogy tegyék meg észrevételeiket, kérdéseiket, javaslataikat az önkormányzat, a képviselő-testület munkájával kapcsolatban.
3./  Hozzászólások javaslatok az önkormányzat működéséhez


Lakosság részéről:

H o z z á s z ó l á s o k.
Szajlai Gábor képviselő:  A 2018. évi tervekhez javasolta egy közösségi ház kialakítását, a kistemplom felújítását. A vasút út egyre rosszabb állapotban van, valamit kéne vele tenni.
Bárdos József Szabolcs polgármester: A polgármester elmondta, hogy egy közösségi ház kialakítása állandó napirenden van, de erre pályázati támogatás elnyerésével lenne lehetőség, ezért erre is keresik a forrásokat. A kistemplom felújítása az önkormányzat részéről teljesen lehetetlen, mivel az egyház tulajdonában van, de a műemlékvédelem sem enged bármit azon a romtemplomon végezni. Amit mi tudunk tenni, próbáljuk rendben tartani a  környékét a közfoglalkoztatottak közreműködésével. A vasút úttal kapcsolatban már folytak tárgyalások a közúttal, ígéretek is vannak, várjuk az ígéretek  megvalósítását.
Vályi-Nagy Zsolt érdeklődő állampolgár: Érdeklődött a régi parókia területe iránt, amit egy budapesti úriember vásárolt meg, de nagyon el van hanyagolva, veszélyessé váltak az épületek a területen.
Bárdos József Szabolcs polgármester: Ismételten folynak tárgyalások a budapesti Úrral, aki újabb befektetőt talált. Mi is kíváncsian várjuk a fejleményeket. 

Mivel a jelenlévők részéről további kérdések nem érkeztek, a polgármester megköszönte a részvételt és mindenkinek kellemes ünnepeket kívánt a testület nevében is.

Több tárgy nincs a polgármester az ülést bezárta.
Kmf.
Bárdos József Szabolcs






Várnai Róbert 
    polgármester                                



                
     jegyző

HIÁNYPÓTLÁS A 
2003. NOVEMBER 3-I TESTÜLETI ÜLÉSRŐL
KÉSZÜLT JEGYZŐKÖNYV ANYAGÁHOZ.

