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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült:  Mezőnyárád község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. január 21-én 16,00 órakor megtartott  üléséről.

Jelen vannak: Bárdos József Szabolcs polgármester, Dr. Szántai –Kiss László, Orosz Lajosné, Udvari János képviselők.
Igazoltan távol van: Bogyó József, Hajdu Gábor,  Szajlai Gábor képviselők
Tanácskozási joggal jelen vannak: Várnai Róbert jegyző
                 Vajda Rita gazdálkodási előadó
Jegyzőkönyvvezető: Oroszné Bodai Éva
Bárdos József Szabolcs polgármester: Köszöntötte a megjelent képviselőket, megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert  7 főből 4 fő jelen van. Ismertette az ülés napirendi pontjait és kérte azok elfogadását.

NAPIRENDI PONTOK:

1. Hozzájárulás Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására kiírt pályázat  benyújtásához
         Előadó: Bárdos József Szabolcs polgármester

2.       Az önkormányzat 2019. évi költségvetésének beterjesztése
     Előadó: Bárdos József Szabolcs polgármester

3.      Közmeghallgatás időpontjának meghatározása
Előadó: Bárdos József  Szabolcs  polgármester
4.       Időszerű feladatok megbeszélése

Bárdos József Szabolcs polgármester: Megkérdezte a képviselőket, amennyiben egyetértenek a felsorolt napirendi pontokkal, kérte azok kézfelnyújtással történő elfogadását.
A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a napirendi pontokat.
ELFOGADOTT NAPIRENDI PONTOK

1. Hozzájárulás Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására kiírt pályázat benyújtásához
         Előadó: Bárdos József Szabolcs polgármester

2.       Az önkormányzat 2019. évi költségvetésének beterjesztése
     Előadó: Bárdos József Szabolcs polgármester

3.      Közmeghallgatás időpontjának meghatározása
Előadó: Bárdos József  Szabolcs  polgármester
4.      Időszerű feladatok megbeszélése

NAPIRENDI PONTOK  MEGTRÁGYALÁSA
1. Hozzájárulás Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására kiírt 
 (Írásos anyag a jegyzőkönyvhöz csatolva - eredményjegyzőkönyv)

Bárdos József Szabolcs  polgármester: Szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy a belügyminiszter pályázatot hirdet kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra. A pályázat célja a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 132. § alapján az illetményalap összegét évente az állami költségvetésről szóló törvény állapítja meg úgy, hogy az nem lehet alacsonyabb, mint az előző évi illetményalap (38.650,- Ft).A KVTV. 60. § (6) bekezdése rögzíti, hogy a helyi önkormányzat képviselő-testülete rendeltben a 2019. évben a hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában magasabb összegben állapíthatja meg az illetményalapot. Pályázatra jogosult, 38.000,- Ft-ot meg nem haladó egy lakosra jutó adóerő-képeséggel  rendelkező, önkormányzati hivatalt fenntartó települési önkormányzatok. Az igénylés feltételeként a települési önkormányzatnak vállalnia kell, hogy az illetményalapot 2019. évre vonatkozóan legalább 20 %-kal emelt összegben (46.380,- Ft) állapítja meg.
Kérte a képviselők hozzászólását a napirenddel  kapcsolatban.

H o z z á s z ó l á s 

Orosz Lajosné képviselő: Támogatja a kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására kiírt pályázat benyújtását.
Bárdos József Szabolcs polgármester: Megkérte a képviselőket, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat a kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására pályázatát beadja és  vállalja az önkormányzat, hogy a Kvtv-ben rögzített illetményalapot 20 %-kal emelt összegben – azaz 46.380,- Ft – állapítja meg a 2019. évben, az kézfelnyújtással szavazzon.
A szavazásban 7 fő települési képviselőből 4 fő vett részt. A Képviselő-testületből 4 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatát.
Mezőnyárád község Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2019. (I.21.) határozata

Tárgy: Hozzájárulás Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására kiírt pályázat benyújtásához
 

Mezőnyárád község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és jóváhagyta, hogy Mezőnyárád Község Önkormányzata Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény (továbbiakban: Kvtv.) 3. melléklet I. 12. pont szerint meghirdetett Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására kiírt pályázatra támogatási igényét benyújtja.
 

Az önkormányzat vállalja, hogy a Kvtv.-ben rögzített illetményalapot 20%-kal emelt összegben – azaz 46.380.-Ft-ban – állapítja meg a 2019. évben. 
 

Képviselő-testület felkéri polgármesterét a pályázat időben történő benyújtására.
Határidő: 2019. január 25.

Felelős: Bárdos József Szabolcs polgármester

2. Az önkormányzat 2018. évi költségvetésének beterjesztése

(Írásos anyag a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Bárdos József Szabolcs polgármester: Szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy Mezőnyárád község Önkormányzat 2019.évi költségvetésének írásos anyaga elkészült, melyet minden képviselő megkapott. A tavalyi költségvetéshez hasonlóan, tartalmazza az  önkormányzatnak, a hivatalnak, valamint a Mezőnyárádi Óvoda Bölcsőde és Konyhának költségvetését.
            Ezt a költségvetést egész évre kell elkészíteni.     A költségvetés visszafogott.     Az óvoda és a konyha működéséhez hozzá kell tennie az önkormányzatnak. Az óvoda esetében 4.557.281 Ft-ot, míg a konyha esetében 2.128.230 Ft-ot. Emlékeztette a képviselőket arra, hogy a Polgárőrség megmaradt tavalyi egyösszegű 500 eFt-os támogatásához, még 500 eFt egyösszegű támogatást is beterveztünk a költségvetésbe, mivel az személygépkocsijuk olyan állapotban van, hogy azt ez évben leszeretnék cserélni. Az önkormányzat 5 millió Ft maradvánnyal rendelkezik, mely magában foglalja a pályázatokra nyert előlegeket is. Javasolta, hogy a  mai testületi ülésen részletesen tárgyalják meg az előterjesztését, mondják el módosítási ötleteiket, javaslataikat a költségvetéssel kapcsolatban. A  javaslatok átvezetésre kerülnek majd a költségvetésben és ezt követően a következő testületi ülésen az elkészített rendelet-tervezetet a képviselők megtárgyalják, és ha minden rendben van, akkor az elfogadásra is kerülhet.     Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek hozzászólása az önkormányzat 2019. évi költségvetéséhez. 
H o z z á s z ó l á s   nincs.

Bárdos József Szabolcs polgármester: Mivel már más egyéb hozzászólás nincs, megkérdezte a képviselőket aki egyetért azzal, hogy elkészítse a gazdálkodási előadó a rendelet tervezetnek megfelelően a Mezőnyárád község Önkormányzat 2018. évi költségvetését, az kézfelnyújtással szavazzon.

Mezőnyárád község Önkormányzat Képviselő-testülete állásfoglalása alapján az önkormányzat 2019. évi költségvetését megtárgyalta és az a  következő testületi ülésen kerül elfogadásra.  
3. Közmeghallgatás időpontjának meghatározása

(Írásos anyag a jegyzőkönyvhöz csatolva)
Bárdos József Szabolcs polgármester: Szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy az önkormányzatnak minden évben legalább egy alkalommal közmeghallgatást kell tartani, amelyen az elmúlt év gazdálkodásáról szóló beszámolóról tájékoztatjuk a település lakosságát, valamint a várható feladatokról is szót ejtünk. Ennek pontos időpontját kellene most a testületnek meghatározni. Javasolta, hogy a közmeghallgatás időpontja 2019. december 12-én kerüljön megtartásra du. 17 órakor a házasságkötő teremben.  Kérte a képviselők hozzászólását, javaslatát a közmeghallgatás időpontjával kapcsolatban.

H o z z á s z ó l á s  nem volt.
Bárdos József Szabolcs polgármester: Megkérdezte a képviselőket, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat képviselő-testülete 2019. december 12-én 17,00 órakor tartsa a közmeghallgatását, az kézfelnyújtással szavazzon.

A szavazásban 7 fő települési képviselőből 4 fő vett részt. A Képviselő-testületből 4 fő igen szavazattal, ellenszavazat és  tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatát.
Mezőnyárád község Önkormányzatának a 2/2019.(I.21) Képviselő-testületi határozata
Tárgy: Közmeghallgatás időpontjának meghatározása.

Mezőnyárád községi Önkormányzat Képviselőtestülete közmeghallgatást tart 2019. december 12-én 17,00 órakor a házasságkötő teremben.                

A közmeghallgatás napirendje:  

1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2019. évi gazdálkodásáról.

    Előadó: Bárdos József Szabolcs polgármester

2./ Tájékoztató az önkormányzat 2020. évi gazdasági tervekről.
     Előadó: Bárdos József Szabolcs polgármester
3./ Hozzászólások, javaslatok.

Képviselő-testület felkéri polgármesterét, hogy a közmeghallgatás időpontjáról értesítse a község lakosságát.

Felelős:  Bárdos József Szabolcs  polgármester 

Határidő: 2019. december 12.
4. Időszerű feladatok
Bárdos József Szabolcs polgármester: Tájékoztatta a képviselőket arról, hogy minden benyújtott pályázat sikeres elbírálásra került. A könyvtár és a házasságkötő épületében  energetika felújítás, energetikai korszerűsítése az önkormányzat épületében és nem utolsó sorban az orvosi rendelőben az egészségügyi alapellátás fejlesztése pályázat is sikeres elbírálásra került. Ennek értelmében lesz mivel foglalkozni a 2019. év folyamán.
Több tárgy nincs, a polgármester az ülést bezárta.
Kmf.

Bárdos József Szabolcs                            




Várnai Róbert
      polgármester                                      




       jegyző

