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Önkormányzat képviselő-testület közmeghallgatásáról
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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Mezőnyárád   község   Önkormányzat képviselő  - testületének 2019. december 12-én megtartott közmeghallgatásáról.

Helye:  házasságkötő terem.

Jelen vannak: Bárdos József Szabolcs polgármester, Bárdos Bence József, Harangozó Lászlóné, Lukács István, Szajlai Gábor képviselők.
Igazoltan távol van: Bogyó József, Dr. Szántai-Kiss László, képviselők
Tanácskozási joggal jelen van: Várnai Róbert jegyző.

Jegyzőkönyvvezető: Oroszné Bodai Éva

Érdeklődő állampolgár: 15 fő.

Bárdos József Szabolcs polgármester: Köszöntötte a közmeghallgatáson megjelent képviselőket, külön tisztelettel a község érdeklődő polgárait. 
Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 főből 5 fő jelen van.

Megnyitotta az ülést. Elmondta, hogy a közmeghallgatást az önkormányzati törvény írja elő, melynek értelmében a képviselő-testület köteles évente egy alkalommal olyan nyilvános ülést tartani, ahol lehetőséget biztosít az állampolgárok számára, hogy elmondhassák az Önkormányzat képviselő-testülete előtt véleményüket, problémáikat a település működésével kapcsolatban, javaslatokat tehetnek az elkövetkezendő időszakra.

Ismertette a napirendi pontokat, kérte azok elfogadását.
Az ülés javasolt napirendi pontjai:

1./  Tájékoztató az Önkormányzat 2019. évi gazdálkodásáról 

     Előadó: Bárdos József Szabolcs polgármester

2./  Tájékoztató  az önkormányzat  2020.évi gazdasági terveiről.

     Előadó: Bárdos József Szabolcs polgármester

3./  Hozzászólások javaslatok az önkormányzat működéséhez


A képviselő-testület a napirendi pontokat egyhangúlag, megtárgyalásra  elfogadta.

Elfogadott napirendi pontok:
1./  Tájékoztató az Önkormányzat 2019. évi gazdálkodásáról 

     Előadó: Bárdos József Szabolcs polgármester

2./  Tájékoztató  az önkormányzat  2020.évi gazdasági terveiről.

     Előadó: Bárdos József Szabolcs polgármester

3./  Hozzászólások javaslatok az önkormányzat működéséhez


NAPIREND MEGTÁRGYALÁSA
1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2019. évi gazdálkodásáról.

Bárdos József Szabolcs  polgármester: Ismertette a mai közmeghallgatás célját, feladatát. Az Önkormányzat képviselő-testülete évente közmeghallgatáson tájékoztatja a lakosságot a végzett munkájáról, jelen esetben, így év vége felé közeledve, a 2019. évi gazdálkodásról és a 2020. évre tervezett feladatokról.
Fenti bevezető után a napirend keretében tájékoztatást adott a 2019.  év gazdálkodásáról és az elkövetkezendő időszakban tervezett célokról, azok megvalósításáról.
Aki rendszeresen részt vesz közmeghallgatáson, meghallgatja a beszámolókat, az tudja, hogy milyen a község költségvetése, bevételi és kiadási oldalról. Elsősorban tájékoztatást adott azokról a feltételekről,  melyek között gazdálkodik az önkormányzat.  Egyrészt saját bevételeinkből, átengedett bevételekből, központilag kapott normatív támogatásokból. Ezek azok a bevételek, amelyek a gazdálkodás forrásait biztosítják.

· A saját bevételekhez tartoznak a különböző intézményi bevételek, az iparűzési- és kommunális adó. Az átengedett bevételekhez tartoznak a személyi jövedelemadó és a gépjárműadó. 
· Az önkormányzatok működésének általános támogatása 65.542.090,- Ft,
· A köznevelési feladatok támogatása (óvoda) 40.126.300.-Ft, 
· A szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatok támogatása 
     29.299.875.-Ft, 
· kulturális feladatok támogatása (könyvtár, kulturális rendezvény) 
    2.035.670.-Ft, 
· egyéb működési célú támogatás bevételei  (munkaügyi központ, eü 
     finanszírozás) 17.462.500.-Ft, 
· működési célú költségvetési támogatás és kiegészítő támogatás 7.627.150.-Ft. 
Az államtól összesen feladatellátásokra 162.093.585 Ft-ot kap az önkormányzatunk.  
A közhatalmi bevételek, amelyek az önkormányzat saját bevételeinek számítanak (kommunális adó, gépjárműadó 40%-a, talajterhelési díj, iparűzési adó)  2019- ban  bevételi összege 33.171.531.-Ft.

Várhatóan ebben az évben az Önkormányzatnak lesznek még bevételei és kiadásai is.

Október  31-i nappal az önkormányzat pénzkészlete : 89.524.393.-Ft (ebben az összegben  benne vannak azok a pályázati pénzek, amelyek már átutalásra kerültek, de a kivitelezések még nem kezdődtek meg.
Szociális támogatások, amelyeket nyújtott az önkormányzat: 
- gyereknapra ugráló és gumijáték labdát kaptak az óvodások és az általános iskolások tollaslabda készletet kaptak,
 -szeptemberben 10.000,.- Ft-os iskolakezdési utalványt kaptak az általános iskolások, ettől az évtől kezdődően a középiskolások is
-decemberben az általános iskolások, az óvodások és bölcsődések 2.000.-Ft értékben mikulásra édességet  kaptak ajándékba
-decemberben: 2000 Ft értékben szaloncukrot adunk a 0-3 éveseknek (akik nem járnak még óvodába, bölcsődébe), az óvodásoknak, bölcsődéseknek, általános iskolásoknak, a 70 és 70 éven felülieknek, a polgárőrség tagjainak, a közfoglalkoztatottaknak és a fogyatékkal élőknek. 
Szociális tűzifára idén 85 köbmétert kaptunk, amelyekre az igényt 2019. december 13-ig kell leadni.. 
Pályázatok:

Az év elejétől folyamatosan pályázott az önkormányzat a civil szervezetekkel közösen.
Az elmúlt időszakban a Dél-Borsodi Leader Egyesület által meghirdetett, illetve a Magyar falu program keretén belül Önkormányzatunk alábbi pályázatait sikeresen bírálták el:

· Orvosi rendelő felújításra 11 millió forint támogatás (Magyar Falu)

· Mezőnyárádi Békafesztivál megrendezésének támogatása – 1.594.533,- Ft (LEADER)

· Sport, életmód és hagyományörző ifjúsági tábor megrendezésének támogatása - 466.794 Ft támogatás (LEADER)

A tábor keretein belül a gyerekek egy öt napos napközi rendszerű táboron vesznek részt. A táboron részt vevő diákok délelőtt napi 4 órás tenisz oktatásban részesülnek, és a délutánok folyamán további kiegészítő programokon vehetnek részt, megismerve a környék hagyományait, látnivalóit, és érdekességeit.

· Kültéri fitness park kialakítása - 4.417.030 Ft támogatás (LEADER)

A projekt megvalósulása során egy olyan fitness park fog létrejönni településünkön, amely minden korosztály számára kiváló sportolási lehetőséget fog nyújtani. A fitness parkban 5 féle saját testsúlyos edzőgép lesz megtalálható, a talaj ütésálló gumilapokkal lesz lefedve, illetve a biztonság érdekében a létesítményt kerítés fogja körbe venni.

· Kistelepülések járdaépítésének, felújításának támogatása - 2.000.000 Ft támogatás (Magyar Falu)

A pályázat keretein belül a Kőhíd és az Általános Iskola közötti járdaszakasz térkőborítást fog kapni.

· Óvodai játszótéri eszközök - 2.000.000 Ft támogatás (Magyar Falu)

Az óvoda játszótere az alábbi eszközökkel bővül: kötélpiramis, fészek láncos hinta, mászóalagút.

· Ezen felül a községünkben tevékenykedő civil szervezetek közül kettő egyesület pályázatai is sikeres elbírálásban részesültek.

Mezőnyárádi Polgárőr Egyesület feladatellátásához szükséges eszközök beszerzése – 1.703.515 Ft támogatás (LEADER)

A pályázat keretein belül az egyesület felszereltsége korszerű eszközökkel fog bővülni, például: távcső, éjjellátó készülék, fényhíd, kerékpár, ruházati felszerelések.

· Mezőnyárádi Sportegyesület kisebb volumenű beruházásainak támogatása – 1.796.783 Ft támogatás (LEADER)
A pályázat keretein belül a sportöltöző nyílászárócseréje, az előtető felújítása, valamint egy mosógép beszerzése fog megtörténni.
A pályázatok kivitelezése a 2020-as évben fog megvalósulni. Az Önkormányzat, illetve a fent említett civil szervezetek a jövőben is próbálják a leghatékonyabban kihasználni a pályázati lehetőségeket.
Közmunka-program:

Az évben átlagosan 14 fő közfoglalkoztatottat foglalkoztatunk Start közmunka program mezőgazdasági pillérén, illetve a hosszú távú közfoglalkoztatás keretein belül. A mezőgazdasági tevékenység keretében kb 1,2 hektáron megtermelt konyhakerti növényeket a konyha felhasználja, amivel csökkenteni lehet az alapanyagok beszerzési költségeit. Lehetőség nyílt idén is a start munkaprogram keretein belül nagyértékű tárgyi eszközök beszerzésére, amelyek a következők: egy burganyaültető gép (traktorra szerelhető adapter), és egy nagy teljesítményű benzinmotoros láncfűrész.

Mezőnyárádi Óvoda Bölcsőde és Konyha

Az Önkormányzat fenntartásában lévő intézmény az idei évben – az előzőhöz hasonlóan – három óvodai csoporttal - melyből egy a Csincsei tagintézményében van – és egy mini bőlcsődei csoporttal működik.

Rendezvényeinkről:

Az idén is megrendezésre került a Békafesztivál, amelyhez az Önkormányzat igénybe vette a Faluszépítő Egyesület segítségét. Azt hiszem mondhatom, hogy sikerült egy színvonalas műsort összehozni. A fesztivál iránti érdeklődők száma folyamatosan nő, és így Mezőnyárád marketing értéke is emelkedik.

Megrendezésre került továbbá az idősek napja is.

Az önkormányzat a civil szervezetek által szervezett rendezvények lebonyolításában, eszközök biztosításával - és erejéhez mérten anyagi támogatással – próbált segíteni. (pl nyárzáró, Őszi Rózsa nyugdíjasklub rendezvényei, iskolai-óvodai rendezvények, sportegyesületek rendezvényei, alapítványaink által szervezett bálok) Természetesen ez a segítségnyújtás oda-vissza működik a „jó kapcsolatoknak” köszönhetően az önkormányzat és ezen szervezetek között.

Szeretném megemlíteni, hogy idén szintén megrendezésre kerül a Közös Karácsony elnevezésű rendezvényünk, amelyre minden érdeklődőt szeretettel várunk 2019. december 21.-én szombaton délután három órától. 

Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskola:

A helyi általános iskolánk a Katolikus Egyház által fenntartott intézmény is folyamatosan pályázik állami forrásokra. Több nyertes pályázatuk is van.
Felkérte Várnai Róbert jegyzőt, tájékoztassa a lakosságot a Mezőnyárádi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról.

Várnai Róbert jegyző: A polgármester felkérésére, tájékoztatta a lakosságot a Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról:

A Mötv. 84. §-a szerint a helyi önkormányzat képviselő-testületének az önkormányzat működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására polgármesteri hivatalt, vagy közös önkormányzati hivatalt működtet. A hivatal közreműködik az önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésének összehangolásában. A Mezőnyárád és Csincse község 2013-ban, Mezőnyárád székhellyel hozta létre a közös önkormányzati hivatal, melyet az idei helyhatósági választások után változatlanul működtetnek.
A hivatal létrehozásakor, és a működtetés során később is elvárás volt, hogy a közös hivatal létrehozását egyik település se élje meg hátrányként, különösen az ügyfelek kiszolgálása terén. 
A megállapodás szerint a közös önkormányzati hivatal székhelye Mezőnyárád, Csincsén kirendeltség működik. 
A két önkormányzat végül 7 fős engedélyezett létszámmal, aljegyző foglalkoztatásával hozta létre a hivatalt az alábbiak szerint:
Jegyző 1 fő

Aljegyző 1 fő (Csincse)

Gazdálkodási ügyintéző 2 fő ( 1 fő Csincsén)

Igazgatási ügyintéző 1 fő

Ügykezelő 1 fő

Adóigazgatási ügyintéző 1 fő

Az elmúlt időszakban nem történt személyi változás a hivatali állományban.

A hivatal nevében megköszönte a két képviselő-testületnek és a polgármestereknek a hivatali munka támogatását és nem utolsó sorban a hivatali dolgozók munkáját.

2.) Tájékoztató  az önkormányzat  2020. évi gazdasági terveiről.

Bárdos József Szabolcs polgármester: 
A közmunka program keretében szeretnénk folytatni mind két  pilléren – a mezőgazdaságon, a hosszútávú közfoglalkoztatás keretein belül – a munkát. A közmunkaprogramok még a tervezés folyamatában állnak, hiszen még futnak az előző évben elindultak (2020.02.28.-ig).

A pályázati lehetőségeket folyamatosan figyeljük és a civil szervezeteket  is értesítjük, ha olyan forrásra találunk, melyeken csak ők indulhatnak.

Továbbra is takarékosan, felelősségteljesen szervezzük gazdálkodási tevékenységünket. Az általunk nyújtott közszolgáltatásokat megpróbáljuk a lehető legjobb színvonalon közvetíteni a településünk lakossága felé, természetesen nem átlépve a jogszabályi követelményeket.

Megköszönte a figyelmet. Megkérte a jelenlévőket, hogy tegyék meg észrevételeiket, javaslataikat, az önkormányzat képviselő-testületének munkájával kapcsolatban.

3./  Hozzászólások javaslatok az önkormányzat működéséhez


Lakosság részéről:

H o z z á s z ó l á s o k.

Vályi-Nagy Zsolt érdeklődő állampolgár:  Elmondta, hogy egy több funkciós közösségi tér létrehozását várja már a település lakossága. Mikor várható egy ilyen közösségi tér.
Bárdos József Szabolcs polgármester: Válaszában elmondta, hogy figyelgetjük a pályázati lehetőségeket, amely segítségével megvalósítható lesz egy ilyen többfunkciós közösségi tér létrehozása a településen élők számára.

Zöld Józsefné érdeklődő állampolgár: Problémája az orvosi rendelő telefonos elérhetőségével van. Elmondása alapján napközben többszöri próbálkozásra sem veszi fel senki a telefont a rendelőben.


Javaslata volt a megválasztott képviselőkre vonatkozóan, hogy a képviselőket fel kellene osztani közterületekre, hogy mindenki a problémáját, a vele foglalkozó képviselő által tolmácsolhassa. Emlékezete szerint ez régen Így volt, ami akkor nagyon bevált. Kiemelte Szajlai Gábor képviselő segítőkész munkáját.

Mindenki örül az új kukát kiosztásának, de vannak olyan idős, egyedül álló emberek, akik a kuka el hozatalát nem tudják megoldani, megoldható lenne- e az ilyen lakosoknak elszállítani lakásra?


Előre is megköszönte Bárdos Bence József képviselő felajánlását a klub számára, a további támogatásokat is előre köszöni.

Bárdos József Szabolcs polgármester: Válaszában elmondta, hogy az orvosi rendelővel kapcsolatos problémáját továbbítani fogják a háziorvosnak. 

A képviselők területenkénti szétosztásán nem gondolkodtak még, de a képviselőknek feladatuk minden ember problémájának tolmácsolása az önkormányzat felé. Bármelyik képviselő rendelkezésre áll, ha a lakos problémával fordul feléjük. 
A kuka osztással kapcsolatban elmondta, hogy összegyűjtöttük, folyamatos gyűjtjük azoknak a lakosoknak az elérhetőségét, akik nem tudják megoldani a kuka házhozszállítását. De ezt csak akkor fogjuk teljesíteni, ha egy meghatározott számú igény felmerül, nem tudjuk az igényeket egyenként teljesíteni,erre nincs elég emberünk.

Dudás Imréné  képviselő:  Elmondása szerint a nagy esőzések idején a Toldi úton nagyon rossz a helyzet, a sáros lé mind oda folyik a 3-as főút felől. Ennek megszüntetése, nagyon fontos lenne.

Bárdos József Szabolcs polgármester: Válaszában elmondta, hogy várjuk az erre vonatkozó pályázatot, amiből ezt meg szeretnénk oldani. Sajnos tudunk a problémáról.

Harangozó Lászlóné képviselő: Tolmácsolta néhány mezőnyárádi lakos problémáját, akik azzal szólították meg Őt, hogy sok az olyan autó a közterületeken, amely már több hónapja, akár éve is csak ott áll, foglalja a közterületet.

Bárdos József Szabolcs polgármester: Válaszában elmondta, hogy felszólításokat fogunk kiküldeni erre vonatkozóan az érintetteknek.

Zöld Józsefné érdeklődő állampolgár: Problémaként felvetette még azt is, hogy a szomszédjában a kert évek óta nincs művelve, Ő saját kertjét hiába gondozza, a szomszédból átviszi a szél a magokat, nem győzi a gyomtalanítást elvégezni. Megkérdezte, hogy van-e lehetőség ilyen felszólítások kiküldésére?

Bárdos József Szabolcs polgármester: Átadta a szót a jegyzőnek.
Várnai Róbert jegyző Válaszában elmondta, hogy minden évben küldenek ki hivatalból felszólításokat  a gyommentesítésre vonatkozóan. De sajnos mi nem látunk be másnak a kertjébe, hogy azt hogyan művelik, vagy mennyire hanyagolják el. Ehhez viszont az szükséges, hogy a lakos nevét vállalva feljelentést tegyen a hivatalba, a szomszéd telek elhanyagolására vonatkozóan. Csak akkor tudunk a továbbiakban intézkedni.

Vályi-Nagy Zsolt képviselő: Több KRESZ  tábla el van fordulva, meg van hajolva. Ezeket is jó lenne átnézni, rendbe tenni.

Bárdos József Szabolcs polgármester: Válaszában elmondta, hogy a KRESZ táblák állapotát szokták figyelni, túl nagy probléma véleménye szerint nincsen.
Bárdos József Szabolcs polgármester: Mivel a jelenlévők részéről  több kérdés nem érkezett, a polgármester megköszönte a részvételt és mindenkinek áldott, békés karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánt
Több tárgy nincs a polgármester az ülést bezárta.
Kmf.
Bárdos József Szabolcs






Várnai Róbert 
    polgármester                                



                
     jegyző
