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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mezőnyárád község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. április 11-i nyílt üléséről.

Jelen vannak: Bárdos József Szabolcs polgármester, Bárdos Bence József, Bogyó József, Harangozó Lászlóné, Lukács István, Szajlai Gábor képviselők.
Igazoltan távol: Dr. Szántai –Kiss László képviselő
Tanácskozási joggal jelen vannak: Várnai Róbert jegyző, 

Jegyzőkönyvvezető: Oroszné Bodai Éva

Bárdos József Szabolcs polgármester: Köszöntötte a képviselőket,  a testületi ülést megnyitotta, megállapította hogy az ülés határozatképes, mert  7 főből  6 fő jelen van. 

           Ismertette az ülés napirendi pontjait,  kérte azok elfogadását
Az ülés javasolt napirendi pontjai:
1./      Az Önkormányzat Szervezeti és Működési szabályzatáról szóló 5/2018.(VIII.15.)

          önkormányzati  rendelet módosítása
Előadó: Bárdos József Szabolcs polgármester
2./      Időszerű feladatok megbeszélése

Képviselő-testület vita nélkül, egyhangúlag megtárgyalásra elfogadta az alábbi napirendi pontokat, senki nem tett javaslatot egyéb napirend tárgyalására. A szavazásban 7 fő települési képviselőből 6 fő vett részt. A Képviselő-testületből 6 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatát.

Mezőnyárád község Önkormányzat Képviselő-testületének 28/2022. (IV.11.) határozata

Tárgy: Napirend elfogadása megtárgyalásra
Mezőnyárád község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalásra elfogadta az alábbi napirendi pontokat:

1./      Az Önkormányzat Szervezeti és Működési szabályzatáról szóló 5/2018.(VIII.15.) 

         önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Bárdos József Szabolcs polgármester
2./  Időszerű feladatok megbeszélése

Határidő: azonnal

Felelős: Bárdos József Szabolcs polgármester

NAPIREND MEGTÁRGYALÁSA:
1. Az Önkormányzat Szervezeti és Működési szabályzatáról szóló 5/2018.(VIII.15.) önkormányzati rendelet módosítása
(Írásos anyag a jegyzőkönyvhöz csatolva)
Bárdos József Szabolcs polgármester: Szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal törvényességi észrevételt tett az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló önkormányzati rendelettel kapcsolatban. A rendeletnek azon bekezdése miszerint a képviselő-testület rendkívüli testületi ülést is tarthat, nem egyértelműen állapítható meg annak alkalmazási köre, az Mötv, 44.§-ában meghatározott esetekben. Ezért került módosításra az Önkormányzat Szervezeti és Működési szabályzat 8.§ (2) bekezdése, valamint a képviselő-testület döntése értelmében a Rendelet 3. §-a hatályát veszti, mert a testület nem szeretné a Nyárádi Krónika hivatalos megjelenésének gyakoriságát rögzíteni. Megkérdezte a képviselőket, hogy van-e valakinek hozzászólása a napirenddel kapcsolatban.

H o z z á s z ó l á s   nem volt.

Bárdos József  Szabolcs polgármester: Megkérdezte a képviselőket, hogy aki egyetért az az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2018.(VIII.15.) önkormányzati rendelet módosításával beszámolójával, az kézfelnyújtással szavazzon.
A szavazásban 7 fő települési képviselőből 6 fő vett részt. A Képviselő-testületből 6 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta a következő rendeletét.
Mezőnyárád Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2022. (IV.13.) önkormányzati rendelet

az Önkormányzat Szervezeti és Működési szabályzatáról szóló 5/2018. (VIII.15.) önkormányzati rendelet módosításáról

Mezőnyárád község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési szabályzatáról szóló 5/2018. (VIII.15.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 8. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A képviselő-testület a rendes nyílt üléseken túl rendkívüli ülést is tart. A polgármester a képviselő-testület ülését a munkatervtől eltérő időpontban hívja össze. A képviselő-testület rendkívüli ülését össze kell hívni:

a)
 az Mötv. 44. §-ában meghatározott esetekben,

b)
 továbbá akkor ha az önkormányzat, vagy annak valamely intézményének működésével kapcsolatban képviselő-testületi döntésre van szükség.”

2. §

Hatályát veszti a Rendelet 3. §-a.

3. §

Ez a rendelet 2022. április 14-én lép hatályba, és 2022. április 15-én hatályát veszti.

2./ Időszerű feladatok megbeszélése

Bárdos József Szabolcs polgármester: Szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy az önkormányzat április 30-án családi napot szervez az iskola parkjában.  Melynek költségei a 2022. évi költségvetés terhére lenne elszámolva. Kérte a képviselők hozzászólását a napirenddel kapcsolatban.
H o z z á s z ó l á s.

Lukács István képviselő: Hozzászólásában elmondta, hogy a település lakossága már nagyon várja, hogy közös főzést, kellemes időtöltéssel egybekötve, szervezzen az önkormányzat, ennyi bezártság után.

Bárdos József Szabolcs polgármester: Megkérdezte a képviselőket, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat 2022. április 30-án családi napot szervezzen az iskola parkjában, melynek költségét a 2022. évi költségvetésből állja, az kézfelnyújtással szavazzon.
A szavazásban 7 fő települési képviselőből 6 fő vett részt. A Képviselő-testületből 6 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatát.

Mezőnyárád község Önkormányzatának a 29/2022.(IV.11.) Képviselő-testületi határozata
Tárgy: Közös családi nap megrendezése

Mezőnyárád község Önkormányzat Képviselő.-testülete május 1-ére – a munka ünnepére -  tekintettel 2022. április 30-án családi napot szervez.  A rendezvényhez szükséges támogatást az önkormányzat a 2022. évi költségvetésében biztosítja.

Képviselő-testület felkéri polgármesterét a családi nap megszervezésére.

Felelős: Bárdos József Szabolcs polgármester

Határidő: 2022. április 30.

Több tárgy nincs, a polgármester az ülést bezárta.

K.m.f.

Bárdos József  Szabolcs                                                                       Várnai Róbert
	     polgármester                                                                                         jegyző
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