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M E Z Ő N Y Á R Á D

község

Önkormányzat képviselő-testület közmeghallgatásáról

Közmeghallgatás ideje: 
2022. december 12-én (hétfőn) du. 17 órakor 

Helye: 
 házasságkötő terem

Melléklet: 
 1./ Meghívó
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 2./ Jelenléti ív
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 3./ Napirendi előterjesztés          
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Rendeletek:  
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Határozatok:    
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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Mezőnyárád   község   Önkormányzat képviselő  - testületének 2022. december 12-én megtartott közmeghallgatásáról.

Helye:  házasságkötő terem.

Jelen vannak: Bárdos József Szabolcs polgármester, Bárdos Bence József, Bogyó József, Harangozó Lászlóné, Lukács István, Szajlai Gábor képviselők.
Igazoltan távol van: Dr. Szántai-Kiss László, képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Várnai Róbert jegyző.

Jegyzőkönyvvezető: Oroszné Bodai Éva

Érdeklődő állampolgár: 6 fő.

Bárdos József Szabolcs polgármester: Köszöntötte a közmeghallgatáson megjelent képviselőket, külön tisztelettel a község érdeklődő polgárait. 
Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 főből 6 fő jelen van.

Megnyitotta az ülést. Elmondta, hogy a közmeghallgatást az önkormányzati törvény írja elő, melynek értelmében a képviselő-testület köteles évente egy alkalommal olyan nyilvános ülést tartani, ahol lehetőséget biztosít az állampolgárok számára, hogy elmondhassák az Önkormányzat képviselő-testülete előtt véleményüket, problémáikat a település működésével kapcsolatban, javaslatokat tehetnek az elkövetkezendő időszakra.

Ismertette a napirendi pontokat, kérte azok elfogadását.
Az ülés javasolt napirendi pontjai:

1./  Tájékoztató az Önkormányzat 2020; 2021; 2022. évi gazdálkodásáról 

     Előadó: Bárdos József Szabolcs polgármester

2./  Tájékoztató  az önkormányzat  2023.évi gazdasági terveiről.

     Előadó: Bárdos József Szabolcs polgármester

3./  Hozzászólások javaslatok az önkormányzat működéséhez


A képviselő-testület a napirendi pontokat egyhangúlag, megtárgyalásra  elfogadta.

Mezőnyárád község Önkormányzat Képviselő-testületének 89/2022. (XII.12.) határozata

Tárgy: Napirend elfogadása megtárgyalásra

1./  Tájékoztató az Önkormányzat 2020; 2021; 2022. évi gazdálkodásáról 

     Előadó: Bárdos József Szabolcs polgármester

2./  Tájékoztató  az önkormányzat  2023.évi gazdasági terveiről.

     Előadó: Bárdos József Szabolcs polgármester

3./  Hozzászólások javaslatok az önkormányzat működéséhez


NAPIREND MEGTÁRGYALÁSA
1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2020; 2021; 2022. évi gazdálkodásáról.

Bárdos József Szabolcs  polgármester: Ismertette a mai közmeghallgatás célját, feladatát. Az Önkormányzat képviselő-testülete évente közmeghallgatáson tájékoztatja a lakosságot a végzett munkájáról, ami jelen esetben 3 évet ölel magába, mivel a COVID járvány miatt nem volt lehetősége az önkormányzatnak a közmeghallgatás megtartására.  Szeretnék még beszélni a 2023. év gazdasági terveiről is.
Fenti bevezető után a napirend keretében tájékoztatást adott a 2020., 2021., 2022.  év gazdálkodásáról és az elkövetkezendő időszakban tervezett célokról, azok megvalósításáról.
Aki rendszeresen részt vesz közmeghallgatáson, meghallgatja a beszámolókat, az tudja, hogy milyen a község költségvetése, bevételi és kiadási oldalról. Elsősorban tájékoztatást adott azokról a feltételekről,  melyek között gazdálkodik az önkormányzat.  Egyrészt saját bevételeinkből, átengedett bevételekből, központilag kapott normatív támogatásokból. Ezek azok a bevételek, amelyek a gazdálkodás forrásait biztosítják.

· A saját bevételekhez tartoznak a különböző intézményi bevételek, az iparűzési- és kommunális adó. Az átengedett bevételekhez tartoznak a személyi jövedelemadó egy része.
· Az önkormányzatok működésének általános támogatása, teljesítése   2020. évben 65.542.090,- Ft, 2021. évben 71 817 673, míg 2022. évben (október 30-i állapot szerint 62 207 554,- Ft
· A köznevelési feladatok támogatása (óvoda) 2020. évben 42.939.300.  2021. évben 48.292.270, míg 2022. év vizsgált időszakában 46.008.648,- Ft, 
·   A szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatok támogatása 202. évben 20.1967.320, 2021. évben 21.311.100, míg 2022. évben 21.152.334,- Ft, 
· kulturális feladatok támogatása (könyvtár, kulturális rendezvény) 
     2020. évben 2.714.815670, 2021. évben 3.571.514,, 2022. évben 3.054.208-Ft, 
· működési célú költségvetési támogatás és kiegészítő támogatás 2020. évben 1.809.750,- Ft,  2021. évben  6.169.227.-Ft, míg 2022. évben 6.900.182,- Ft.
A közhatalmi bevételek, amelyek az önkormányzat saját bevételeinek számítanak (kommunális adó, talajterhelési díj, iparűzési adó
Várhatóan ebben az évben az Önkormányzatnak lesznek még bevételei és kiadásai is.

Október  31-i nappal az önkormányzat pénzkészlete : 118.866.896.-Ft (ebben az összegben  benne vannak azok a pályázati pénzek, amelyek már átutalásra kerültek, de a kivitelezések még nem kezdődtek meg.
Szociális támogatások, amelyeket nyújtott az önkormányzat: 
- iskola kezdéskor mindhárom évben 10.000,- Ft-os beiskolázási támogatást kaptak az általános iskolások, középiskolások és a nappali rendszerű felsőoktatásban tanulók.
 - 2020. decemberében az általános iskolások, az óvodások és bölcsődések 2.000,- Ft értékben mikulásra édességet kaptak ajándékba, a háztartások pedig szaloncukrot és bejglit kaptak karácsonyra.
- 2021-ben a 70 és 70 éven felüliek karácsonyi támogatásban részesülhettek, ami személyenként 10.000,- Ft-ot jelentett.
-Szociális tűzifára 2020-ban 95, 2021-ben 93, az idén pedig 88 m3-t kaptunk, amelyre az igényt 2022. november 18-ig kellett leadni. A Szociális Bizottság már meghozta a döntést a határozatok kézbesítése a héten megkezdődik.
Pályázatok:

Mind a három évben folyamatosan pályázott az önkormányzat a civil szervezetekkel közösen.
Kivitelezett megvalósult projektek:

· TOP-os és Magyar Faluprogramos forrásból az orvosi rendelő korszerűsítése is megtörtént az időszakban.
· TOP-os pályázat keretében energetikai korszerűsítés valósult meg a Hivatal épületén, a könyvtár épületén, valamint a házasságkötő és a védőnői szolgalálat épületén. 
· Magyar Faluprogram keretében a Hivatal Épületének belső felújítása is megtörtént, illetve a háziorvos szolgálati lakásának felújítása is befejeződött.
A Nemzeti Kulturális Alap által kiírt pályázat keretében a könyvtár új korszerű berendezést kapott.
Szintén a Magyar Faluprogram keretében kapott új aszfalburkolatot a Jegenyesor út, a Széchenyi út, a Boros út egy szakasza, a mandula út, a Dózsa György út, és a Táncsics út.
Központi költségvetési forrásból szintén új útburkolatot kap az Akácfa út és a Rákóczi út.
· A Magyar Faluprogram keretében beszerezhettünk közterület karbantartást szolgáló eszközöket, valamint a Szent István király úton járdaszakasz új tér kőburkolatot kapott.  Szintén a Faluprogram keretében tudtunk játszótéri eszközöket telepíteni az óvoda udvarára.
· A Kehop-os pályázat keretében elkészült településünk klímastratégiája.
· Leader-es forrást és a kistelepüléseknek nyújtott állami kulturális támogatást tudtunk felhasználni rendezvényeinkhez.

· Szintén Leader-es forrásból sport, életmód és hagyományőrző napközis ifjúsági tábort tudtunk megvalósítani (tenisz tábor).

· Leader-es forrásból eszközöket szerezhetett be a Mezőnyárádi Sportegyesület, a Mezőnyárádi Faluszépítő Egyesület és a Mezőnyárádi Polgárőr Egyesület, valamint a Sportegyesület fel tudja újítani a tenisz Klub épületét és annak környezetét.

Megnyert támogatott projektek aminek a forrása rendelkezésünkre áll, de még kivitelezés előtt vannak:

· A kuciki út új aszfaltburkolatot fog kapni a közeljövőben

· TOP-os forrásból az Óvoda épületén energetikai korszerűsítés keretében nyílászárók cseréje, homlokzati festés és födémszigetelés fog végbe menni többek között.

· Külterületi fitnesz  park létesül az iskola területén.

Benyújtott és még el nem bírált pályázatok:

· TOP Pluszos forrásból pályázatot nyújtottunk be óvoda és bölcsőde fejlesztés érdekében és a József Attila út új aszfaltburkolattal való ellátása érdekében.,

Közmunka program:

Az elmúlt években átlagosan 10 fő közfoglalkoztatottat foglalkoztatunk Start közmunka program mezőgazdasági és szociális pillérén, illetve a hosszú távú közfoglalkoztatás keretein belül. A mezőgazdasági tevékenység keretében kb. 1,2 hektáron megtermelt konyhakerti növényeket a konyha felhasználj, amivel csökkenteni lehet az alapanyagok beszerzési költségeit. Lehetőség nyílt a start munkaprogram keretein belül nagyértékű tárgyi eszközök beszerzésére, amelyek a következők: benzinmotoros láncfűrész, 2 db benzinmotoros fűnyíró, benzinmotoros fűkasza, magasnyomású mosó, gallyazó létra, gödörfúró adapter (traktorra szerelhető), szárzúzó adapter (traktorra szerelhető). Az önkormányzat udvarán építeni tudtunk egy gépszínt és az Akácfa úton a járda egy szakaszát aszfalt burkolattal tudtuk ellátni.
Mezőnyárád Óvoda Bölcsőde és Konyha

Az Önkormányzat fenntartásában lévő intézmény három óvodai csoporttal és ez mini bölcsődei csoporttal működik.
Rendezvényeinkről:

Az idén is megrendezésre került – Covidos időszakot követően - a Békafesztivál, amelyhez az Önkormányzat igénybe vette a Faluszépítő Egyesület segítségét. Azt hiszem mondhatom, hogy sikerült egy színvonalas műsort összehozni. A fesztivál iránti érdeklődők száma folyamatosan nő, és így Mezőnyárád marketing értéke is emelkedik.

Megrendezésre került továbbá az idősek napja is.

Az önkormányzat a civil szervezetek által szervezett rendezvények lebonyolításában, eszközök biztosításával - és erejéhez mérten anyagi támogatással – próbált segíteni. (pl nyárzáró, Őszi Rózsa nyugdíjasklub rendezvényei, iskolai-óvodai rendezvények, sportegyesületek rendezvényei, alapítványaink által szervezett bálok) Természetesen ez a segítségnyújtás oda-vissza működik a „jó kapcsolatoknak” köszönhetően az önkormányzat és ezen szervezetek között.

Szeretném megemlíteni, hogy idén szintén megrendezésre kerül a Közös Karácsony elnevezésű rendezvényünk, amelyre minden érdeklődőt szeretettel várunk 2022. december 17-én szombaton délután három órától. 

Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskola:

A helyi általános iskolánk a Katolikus Egyház által fenntartott intézmény is folyamatosan pályázik állami forrásokra. Több nyertes pályázatuk is van.
Felkérte Várnai Róbert jegyzőt, tájékoztassa a lakosságot a Mezőnyárádi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról.

Várnai Róbert jegyző: A polgármester felkérésére, tájékoztatta a lakosságot a Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról:

A Mötv. 84. §-a szerint a helyi önkormányzat képviselő-testületének az önkormányzat működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására polgármesteri hivatalt, vagy közös önkormányzati hivatalt működtet. A hivatal közreműködik az önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésének összehangolásában. A Mezőnyárád és Csincse község 2013-ban, Mezőnyárád székhellyel hozta létre a közös önkormányzati hivatalt, melyet az 2019-es helyhatósági választások után változatlanul működtetnek.
A hivatal létrehozásakor, és a működtetés során később is elvárás volt, hogy a közös hivatal létrehozását egyik település se élje meg hátrányként, különösen az ügyfelek kiszolgálása terén. 
A megállapodás szerint a közös önkormányzati hivatal székhelye Mezőnyárád, Csincsén kirendeltség működik. 
A két önkormányzat végül 7 fős engedélyezett létszámmal, aljegyző foglalkoztatásával hozta létre a hivatalt az alábbiak szerint:
Jegyző 1 fő

Aljegyző 1 fő (Csincse)

Gazdálkodási ügyintéző 2 fő ( 1 fő Csincsén)

Igazgatási ügyintéző 1 fő

Ügykezelő 1 fő

Adóigazgatási ügyintéző 1 fő

Az elmúlt időszakban nem történt személyi változás a hivatal székhelyén Mezőnyárádom, viszont Csincsén a gazdálkodási ügyintéző személye változott.

A hivatal nevében megköszönte a két képviselő-testületnek és a polgármestereknek a hivatali munka támogatását és nem utolsó sorban a hivatali dolgozók munkáját.

2.) Tájékoztató  az önkormányzat  2023. évi gazdasági terveiről.

Bárdos József Szabolcs polgármester: 
A közmunka program keretében szeretnénk folytatni mind két  pilléren – a mezőgazdaságon, a hosszútávú közfoglalkoztatás keretein belül – a munkát. A közmunkaprogramok még a tervezés folyamatában állnak, hiszen még futnak az előző évben elindultak (2023.02.28.-ig).

A pályázati lehetőségeket folyamatosan figyeljük és a civil szervezeteket  is értesítjük, ha olyan forrásra találunk, melyeken csak ők indulhatnak.

Továbbra is takarékosan, felelősségteljesen szervezzük gazdálkodási tevékenységünket. Az általunk nyújtott közszolgáltatásokat megpróbáljuk a lehető legjobb színvonalon közvetíteni a településünk lakossága felé, természetesen nem átlépve a jogszabályi követelményeket.

Megköszönte a figyelmet. Megkérte a jelenlévőket, hogy tegyék meg észrevételeiket, javaslataikat, az önkormányzat képviselő-testületének munkájával kapcsolatban.

3./  Hozzászólások javaslatok az önkormányzat működéséhez


Lakosság részéről:

H o z z á s z ó l á s  nem volt.

Több tárgy nincs a polgármester az ülést bezárta, Békés, boldog karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánt!
Kmf.
Bárdos József Szabolcs






Várnai Róbert 
    polgármester                                



                
     jegyző
